
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN COVID-19 

NAMA SEKOLAH  :  MTs DDI LONJA 

MAPEL    :  FIQHI 

KELAS     :  XI 

MATERI    :  TATA CARA PERNIKAHAN SEMASA COVID 

SEMESTER   :  II ( GENAP ) 

ALOKASI WAKTU  :  2 JAM PELAJARAN 

TAHUN AJARAN   :  2019/2020 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Siswa dapat menjelaskan pengertian Nikah dan Hukum Nikah 
2. Siswa mengetahui tata cara pernikahan semasa Covid 
3. Siswa mampu merancang media informasi sederhana tentang tahapan menerapkan protokol kesehatan dalam   

tata cara Perkawinan semasa Covid 
B. Persiapan pembelajaran moda Daring ( google Classroom dan Daring ) 

- Guru mengaktifkan aplikasi google Classroom/Group WA 
- Siswa mengaktifkan aplikasi google Classroom dan bergabung dengan link yang telah di buat dengan guru 

setelah memasukkan kode kelas yang telah di kirim melalui aplikasi WA 
- Guru memastikan semua siswa telah join  
- Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan dalam bentuk file Word atau pdf yang terkirim 

materi ajar kepada setiap siswa 
- Materi atau bahan ajar dan penugasan tidak perlu mengejar target-target kurikulum sebagaimana dalam situasi 

normal, yang penting pembelajaran dari rumah tetap berjalan. 
- Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan menyerahkan tugas 
- Guru memantau aktifitas kegiatan siswa melalui program group WA 
- Tugas atau bentuk lainnya setelah di kerjakan diserahkan kepada guru dengan cara mengaplouad melalui group 

WA 
- Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai kemudian di upload ke group WA siswa maupun 

ke group Classroom 
C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan 

• Memberi salam 

• BerDo’a 

• Apersepri  

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Apersepsi dan motivasi mengenai Pernikahan 
2. Kegiatan Inti 

• Guru menayangkan gambar/vidio tentang Tata cara perkawinan semasa Covid-19 

• Siswa memahami, menganalisis pengetahuan prosedural pada pelaksanaan Tata Cara Perkawinan Semasa 
Covid-19 

• Guru meminta siswa mengolah, menalar tentang prosedur pada pelaksanaan perkawinan semasa Covid-19 
yang telah di terapkan oleh pemerintah.  

• Guru meminta siswa untuk menyebutkan tata cara penyebaran virus corona, pencegahan terhadap 
terjangkitnya Virus Corona dan menuliskan hasil evaluasinya pada lembar kerja siswa yang disediakan 

• Guru meminta siswa untuk merancang media informasi sederhana tentang tahapan menerapkan protokol 
kesehatan dalam penanganan virus Corona pada saat dilaksanakan perkawinan 

D. Penutup 
Memberikan ungkapan Rasa syukur kepada Allah SWT, dan Islam menganjurkan manusia untuk menikah, 

karena menikah mempunyai pengaruh yang baik bagi pelakunya, masyarakat maupun seluruh Umat. Dengan 
Nikah, Jasmani menjadi segar Bugar, Jiwa menjadi tenang dan terpelihara dari melihat yang haram. 

E. Penilaian 
1. Penilaian sikap (sosial  dan Religi) 

Bentuk penilaian  :  Pengamatan / Observasi 
2. Penilaian Pengetahuan 

Bentuk penilaian :  Tes Tertulis / Penugasan 
3. Penilaian Keterampilan 

Tehnik Penilaian :  Unjuk Kerja 
Bentuk Penilaian :  Lembar Unjuk Kerja 
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